

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990272131001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA LUZARRAGA SA CIVIL

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VARAS PRIETO ISABEL CRISTINA

CONTADOR:

MUÑOZ ORTIZ JOHN CARLOS

FEC. INICIO ACTIVIDADES

31/10/1981

FEC. CONSTITUCION:

24/08/1982

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/06/2011

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUII, Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Calle: PANORAMA Número: 821 Manzana: 8 Supermanzana: SOLAR 21 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA GARITA PRINCIPAL Telefono Trabajo: 042109155

DOMICILIO ESPECIAL:

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABIERTOS:

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Karla M. Teran Capito DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

KTC110208 Liauario

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Fecha y nova: 29/06/2011 15:27:05



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990272131001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA LUZARRAGA SA CIVIL

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/08/1982

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Calle: PANORAMA Número: 821 Referencia: A DOS CUADRAS DE LA GARITA PRINCIPAL Manzana: 8 Supermanzana: SOLAR 21 Telefono Trabajo: 042108155

Karia M. Teran Capito

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentas internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

KTG110208

Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Fecha y hora: 29/05/2011 15:27:05